

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。

投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

嚴打妨礙旅業復甦的黑店

羊咩

疫後復常，本港與內地全面通關後不少景點也見到一個個的旅遊團回來，更曾創下單日內地訪客逾10萬人次，是通關以來錄得單日最高的紀錄。

旅客重臨本港，是不少人引頸以待的事情，不單令旅遊業界雀躍，各相關行業也紛紛表示歡迎。遊客來港開心消費，但卻不幸成為無良黑店「宰割」的目標。近日便有來自內地的女遊客，在佐敦一間藥房被店員不斷游說購物，「建議」她試買兩、三兩以藥材磨成的珍珠粉調理身體，但結賬時卻嚇了她一跳，因價格竟由「每兩」變為「每錢」，一兩等於十錢，產品單價飆升十倍，結果無奈支付巨額金錢才可離場。事件引起廣泛關注，據消費者委員會指出，單是本年一月與二月，已共接獲24宗與不良銷售手法的投訴，比起去年全年只有30宗相關個案，情況真的不容忽視。

要令旅客賓至如歸，除了具良好的服務態度，還要有誠實的營銷手法，不作模糊不清、誤導性或隱藏重要資料的銷售方式，才是正確和優質的待客之道。

捉住顧客怕麻煩不報警的心態，採用呢呢騙騙、售賣劣質產品的營運方法，除了自毀商譽，還會連累業界蒙羞。可惜的受害遊客不止一個、無良黑店也不止一間、分布更不止在一區，尖沙咀和銅鑼灣等地也曾發生類似營銷手法的個案。其實他們都已違反《商品說明條例》，一經定罪，最高可被判50萬元罰款及監禁5年。

政府一定要對這些黑店嚴加打擊，絕不能被一小部分「害群之馬」影響遊客來港消費的信心、破壞香港購物天堂的美譽。

書寫社區

小絲

兒子說，在屯門已經住了20年。這讓我想到一位大學同學曾說：「一入屯門深似海。」屯門原本叫青山，因有一所青山醫院，故改稱屯門。葵涌也有精神病院，但葵涌沒有改名。

這社區有什麼優點和缺點呢？以前是樓價比荃灣便宜，30多年前我去搵二手樓，地產經紀說豐景園只消1,000元一平方呎。豐景園在哪裏？由屯門公路入屯門第一個私人屋苑便是了。現在搭巴士返屯門，經過豐景園，我就忍不住想起當時地產經紀的話。但當然現在早已不止1,000元一平方呎了。

第二個優點是什麼呢？民風純樸？子女都是讀中大的，他們說同學知道他們住屯門，便打趣問他們是否騎牛返學。我沒有在屯門見過一隻牛，反而以前在元朗西鐵站附近見過牛。返校當然搭巴士或西鐵，最近我是返校搭西鐵，回家搭巴士。

談起屯門公路，大家都會嘆氣，一個月總有一兩次塞車，但近年似乎少了。有人說屯門公路塞車，是因為有人開車太快、意外太多所致。現在有屯馬線，西鐵可能更方便。但港鐵事故不少，這不單是屯門問題，全港皆然。

屯門色魔事件大家一定聽過吧？這是很多年前的事了，但我至今猶有餘悸。當時女兒夜返，我就提心吊膽。以前所住大廈，附近有一家斬手酒吧，亦令我心寒，好在我已搬走了。我的理想社區是人人守望相助，疾病相扶持。去年我因血壓高入院，診斷為小型中風。我參加過過來人的網上講座，有一個講座正是在我以前住的大廈商場內舉行的。

名錶劫案
3南亞漢落網

警尋獲2賊車緝幕後主腦

尖沙咀重慶站購物商場上週六發生千萬元名錶行劫案，警方昨公布破案進展，至今共拘捕3名南亞裔疑犯，包括賊車司機、車主和其中一名劫匪，並起出犯案時的「地盤工」衣着，相信劫匪乘車逃跑時，有另一部車護航及「車駁車」逃去。警方分別在荃灣和元朗尋獲兩車，追緝在逃的3名劫匪及幕後主腦，並追查46隻名錶下落。

油

尖警區助理指揮官（刑事）警司賈錦琳昨講述追查進展時指，案發當日下午3時許，4名南亞裔男子身穿地盤工人服飾，包括戴黃色頭盔及反光衣，手持兩把利刀進入尖沙咀涉案錶行內指嚇職員打劫，掠去總值千萬元的46隻手錶、一部手機及3.7萬元現金，得手後在商場彌敦道出口乘坐一輛黑色七人車往梳士巴利道逃走，經九龍公園徑進入連翔道往西九龍公路方向逃去。

檢頭盔反光衣假髮等

重案組探員翻查大量閉路電視及作情報分析，發現除接載匪徒的黑色七人車外，還另有一部黑色豐田私家車跟隨，兩部賊車其後在荃灣城門水塘路邊會合，相信賊人在該處分配贓物及換車，再分坐私家車和七人車各自逃去。

案發翌日，探員在深水埗及上水拘捕兩名43歲及37歲巴基斯坦裔男子，其中一人持香港身份證，另一人持「行街紙」，分別為賊車車主及當

時接載同黨的司機，兩人報稱做地盤和無業。至本周一（27日），探員在深水埗再拘捕一名30歲持香港身份證的印度裔男子，報稱商人，警方相信他是其中一名參與打劫錶行的疑匪。探員檢獲匪徒犯案時戴的頭盔、反光衣、勞工手套及假髮等。

46隻名錶仍下落不明

至昨日清晨，探員在錦田山邊尋獲接應匪徒的七人車。至於被劫的46隻名錶，包括45隻勞力士及一隻百達翡麗，仍然下落不明。警方相信幕後有人策劃劫案，正全力追緝在逃主腦和同黨及尋找贓物。

油尖警區重案組督察雷家雋表示，涉案4名南亞裔男子，年齡介乎20至30歲，身高1.7至1.8米高，中等身材；呼籲市民或途人若有任何資訊可向警方提供，盡快致電3661 9238與油尖警區重案組第二隊聯絡。

警方昨清晨在錦田尋獲案發當時接應匪徒的黑色七人車。



大批警員在發現黑色七人車附近一帶山坡進行搜查。

2萬元賄校長求學位 婦判囚4月

一名女家長為讓兒子入讀心儀小學，去年7月向軒尼詩道官立小學（銅鑼灣）校長行賄2萬元，但被即時拒絕及向廉政公署舉報。被告早前承認一項向公職人員提供利益罪，昨在東區裁判法院被判入獄4個月。主任裁判官徐綺薇指，明白父母望子成龍，盼子「贏在起跑線上」，但用錯方法；若自私自行為得逞，會破壞社會廉潔和公平競爭，判即時監禁是唯一選擇。

女被告李君萍（45歲），報稱家庭主婦。被控於2022年7月18日在香港無合理辯解而向公職人員勞佩珊即軒尼詩道官立小學（銅鑼灣）校長提供2萬元，作為意圖讓被告兒子取得該校2022年9月小一學位的誘因或報酬。

辯方求情指，被告2022年6月取得單程證來

港，背景報告內容正面，與丈夫十分疼愛7歲兒子，丈夫昨亦有到庭支持她。被告對香港法律無知及低估後果，現已感到十分後悔，再犯機會亦微乎其微，她親撰的求情信提到被還押期間得到教訓，望法庭盡量輕判。

法官指用錯方法

徐綺薇判刑時則表示，被告案發時多次前往學校求見校長，希望為兒子取得錄取機會，可惜用錯方法，即使明白被告犯案出於愚昧、對法律的無知，但亦非犯案藉口。考慮被告無案底、本案已對其家庭帶來很大的衝擊因素後，決定以6個月為量刑起點，認罪可獲三分一刑期扣減，最終判囚4個月。被告另獲批社會福利署跟進其情況。